

Nastrino Commendatore San Silvestro Papa



Product price:

13,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Commendatore San Silvestro Papa

Product description:

Nastrino Commendatore San Silvestro Papa Nastrino Commendatore San Silvestro Papa Nastrino Commendatore San Silvestro Papa

Nastrino Commendatore San Silvestro Papa

Il nastrino da Commendatore dell'Ordine di San Silvestro Papa, di color rosso e nero è caricato della croce ottagona riproducente al centro l'immagine di San Silvestro con la tiara papale su cerchio blu.

Il nastrino Commendatore San Silvestro Papa, prenotabile nel formato 37 mm. e 20 mm. può essere confezionato nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e munito di attacco posteriore a morsetti o con viti selezionabili dal menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Commendatore San Silvestro Papa** su basi metalliche a due o più posti, si rinvia alla scheda portanastrini.